
                                                                                     Nombre:
 ______________________
                                                                                                Hora:
 Fecha del __:
 _________
Química:  Química de la vida real (para el mundo del negocio)                                     

Usted trabaja para la entrada como agente de compra.  Usted es responsable de pedir ciertas piezas para el sistema del más nuevo modelo.  La información siguiente es necesaria para su orden:
un sistema requiere 12 aparatos y 48 watzits un watzit pesan 0.50 libras.
un sistema toma 2 pie3s de espacio que un aparato pesa 0.25 libras.
Solucionar los problemas siguientes.  Demostrar sus unidades del trabajo y del uso para el crédito completo.
1. Usted está haciendo 150 000 sistemas para el próximo año.  

a. ¿Cuántos aparatos debe usted pedir?
b. ¿Cuántos watzits debe usted pedir?
¿2. el A. cuánto los aparatos pesaron?
            b. ¿Cuánto los watzits pesarán?
3.  Su almacén tiene un volumen de 1 000 000 pie3s.  ¿Cuántos sistemas puede usted poner allí?
4.  Usted pone su orden original, pero la fábrica que produce watzits puede proporcionar solamente 2500 watzits.  

¿Cuántos sistemas puede usted producir?
5.  Si la fábrica que produce watzits puede proporcionar solamente 2500 watzits…
            

            b.  ¿Cuáles el peso total de estos aparatos será?
6.  Cuesta $0.30 por el aparato y $0.50 por watzit, cuál es el coste…
            ¿a. 1 sistema?
            ¿b. 150 000 sistemas?
7.  ¿Si cada sistema vende para $250, cuántos sistemas debe usted vender para ganar $1 000 000 dólares se benefició?
                                                                                     Nombre:
 ______________________
Hora:
 Fecha del __:
 _________
Química:  Química de la vida real
Imaginarse que usted está trabajando como químico en los productos químicos del Dow.  Usted es responsable de pedir los productos químicos para un nuevo fertilizante que el Dow producirá el próximo año.  La información siguiente es necesaria para su orden…
1 topo contiene 6.02 x 1023 moléculas
1 topo de gas toma 22.4 L (o 22.4 dm3) del espacio
1 topo de fertilizante requiere 2 topos de NH3 y 3 topos de CH4
Utilizar la información antedicha para solucionar los problemas siguientes.  Demostrar su trabajo.
1.  Usted está haciendo 150 000 topos del fertilizante.  

            a. ¿Cuántos topos del NH3 usted necesita?
            b. ¿Cuántos topos del CH4 usted necesita?
¿2. el A. cuánto el NH3 pesaron?
            b. ¿Cuánto el CH4 pesará?
3.  El su tanque de almacenaje sostiene 1 000 000 dm3.  ¿Cuántos topos del gas sostendría?
4.  Usted pone su orden, pero la compañía que proporciona el CH4 puede obtener solamente 15 000 topos de CH4.  ¿Cuántos topos del NH3 usted podrá utilizar con esta cantidad de CH4?
5.  Usando su información de la pregunta #4…
            a. ¿Cuántas moléculas del NH3 usted pedirá?
            b. ¿Cuánto espacio tomará?
            c. ¿Cuánto pesará?
6.  ¿Si cuesta $1.75 por el topo del fertilizante producido, cuánto costará para hacer 150 000 topos?

